

# ПРАВДА

**ТАРГА ОБЪЯВЛЕНИЯ.**

по 8 строк на руб.—25 р., за каждую  
строчку короче свыше 9 строк—10 р., по  
9 строк на 2 руб.—25 р., за каждую  
строчку короче свыше 9 строк—15 р.,  
по 8 строк на 3 руб.—35 р., за каждую  
строчку короче свыше 9 строк—20 р.

Все рекламные объявления вступают в силу  
только на следующий день после их появле-  
ния в газете.

**ПЛАТА НА ГАЗЕТУ:**

за 1 год—400 руб., за 1/2 года—  
250 руб., за 3 мес.—150 руб.,  
за 1 мес.—50 руб.

Цена отдельного номера 3 руб.

## ОРГАН

Политического отдела 3-ей стрелковой дивизии.

Выходит ежедневно (кроме дней выходных и праздничных).

№ 108

Пятница 28 Мая

1920 г.

### ВОЗЗВАНИЕ

Товарищи граждане города Верного Политотд 3-й Туркестанской стрелковой дивизии обращается с настоятельным призывом.

Товарищи красноармейцы военных частей ощущают острую нужду в литературных произведениях, преимущественно беллетристического и научно-классического характера, а равно и в повестях, как на русском, так и на узбекском языках.

Великий гражданин, желающий превратить активное участие в борьбе с неслыханным и темным, желающий починить уроченно-повышенный красноармейский класс, должен приложить к этому указанию своего характера то, что и заслуживает соответствующую плату и искреннюю благодарность.

### Разгром польских войск и победившая борьба на трудовом фронте.

Таков был лозунг Советской страны в последние недели. Необходимо было организовать мощный оппор лозунг лозунгов и повеле, с одержательней оградить себя на заднем фронте с одной стороны и не прекращать той грандиозной работы по воссозданию республиканского хозяйства, которая уже нашла рабоче-крестьянскую страну в другой.

С удовлетворением мы констатируем, что эта чрезмерно трудная задача ныне находится своего разрешения.

Вот что мы читаем в последние сводки с западного фронта: наступление красных войск на западном фронте безостановочно продолжается: в Пытомском, Молодечском, Боровском, Игуменском и Бруйсском районах командирские отряды и отряды селились, (в противники с захваченных районов). В Поневежском районе арестованы ранее провинившиеся предатели.

Такой обрывок, перелом в войне, который войдет на западном фронте резко обозначился в последние дни и побед. Поль-

сково армия не только уже остановлена, но в шести пунктах фронта вынуждена отступать. „Польшу мы несомненно поведем“, говорит председатель совещания по обороне Республики, бывший генерал Брусиллов, корреспонденту известной В. Ц. И. К. В этом пророчестве характерно не только „Мир“, которое в устах бывшего генерала, перешедшего на сторону советских, звучит особенно убедительно, но и слова „Потемкин Брусиллов“—этим талантливейшим и привычным стратегом.

Справедлив польский армия. Кризис Армии не перестает слышать свои сокрушительные удары и на остальном Двигатель Врангелевских войск 18 мая, после бомбардировки, достигли наших морских восточных Экспедиций, где возмущен весь белогвардейский фронт, в состав 10 крейсеров, 7 танконосцев, также все отрядное войско плавающего состава, эвакуированное Демидовыми: 50 орудий 20000 снарядов 20 судовых радиостанций, 6 гидровлазнов, 4 истребителя и т. п. Такой образом Красный фронт отныне становится полновластным хозяином всего Каспийского моря.

По статистическим сведениям, имеющимся в нашем распоряжении, можно заключить, что работа по воссозданию узбекского хозяйства на этот раз же несомненно темп.

В Астрахань ежедневно прибывает по 100000 руб. нефти. Нефть складируется всевозможными судами, а также перевозится всей Республикой.

В Петербурге в Москве хлебный налог увеличен до 1 1/2 раза. В ближайшем времени ожидается возможность увеличить его в 2—3 раза.

В Петербурге продолжается содержание и мануфактурная промышленность. При поддержке и перегруженности войск на подпольном фронте наш железный дорожный транспорт преуспевает в своей работе и возможности.

Морского побережья. Зарубежные моря. Мы констатируем, что Франция в полном смысле этого слова накануне революции.

„Национализация“ железных дорог и отдельных предприятий внесла успокоения в ряды французского пролетариата.—Вот что сообщает последнее радио: «Бастует 75% французских рабочих. Во многих городах произошли столкновения между рабочими и полицией».

Английские рабочие, с каждым днем выставляющие все более и более решительные требования, заявляют через своих представителей, при бывших на днях в Москву, что осуществление пролетарской диктатуры в Англии—дело ближайшего будущего и что достижения Русской революции вынуждают в них—представителей миллионов ванадно-европейского пролетариата—удивление и восторг;

Финляндская рабочая партия на проходящем съезде единогласно постановила присоединиться к III Интернационалу;

Революционная Персия послала свою дипломатическую делегацию в Москву, подчеркивая тем самым полное признание Сов. Властью; Американские матросы пытаются передать приветственную ра-

диограмму Ильичу по поводу пятидесятилетия его жизни; Восток и Запад. Европа с русской революцией. Красная армия приближается к Варшаве; Пролетарская революция зовывает весь мир; Политический Отдел 3-й Туркестанской дивизии.

### Натуральная оплата труда.

Бешеная скачка цен на рынках на все продукты и предметы первой необходимости все более и более серьезно заставляет всякого труженика, получающего нормированную оплату труда, задумываться над вопросом оплаты труда натурой.

Вопрос перехода от денежной к натуральной оплате труда чрезвычайно сложен и может быть разрешен в положительном смысле лишь с переходом в руки Советской власти орудий производства и с превращением государственной монополии на продукты частного производства. Осуществление этой работы по требованию продолжительной, планомерной работы, между тем как положение пролетариата становится с течением каждого месяца все тяжелее.

В минувшем году ставки оплаты труда выражались в сотнях рублей, в текущем же году они уже достигли тысяч и все же едва удовлетворяют самые скромные расходы. И это в летнее время, когда не приходится заботиться с топливом и теплом платёж.

Что же будет через четыре, или пять месяцев?

Когда наступит холода и перед нами встанет необходимость в топливе, то тогда, когда нужно будет ехать на охоту. Зимой 1919—1920 года Советские учреждения, покупая дрова платили свыше пяти тысяч рублей за сажень. Это такие цены, которые ни один труженик, получающий нормированную оплату труда, платить не мог.

С наступлением же осени текущего года, надо ожидать нового повышения цен на топливо. Отдел снабжения при Семнархозе, очевидно, в текущем году в состоянии будет снабдить топливом только Советские учреждения, а поэтому не мешало бы принадлежностям Советским органам и профессиональным организациям озаботиться о снабжении пролетариата топливом по твердым ценам и таким образом частично осуществить натурализацию оплаты его труда.

Для скорейшего выполнения экономической программы Советской власти, необходимо привлечение к снабжению страны всех живых сил, в первую же очередь сорганизованных профессиональных союзов.

Будучи экономически заинтересованным, всякий служащий и рабо-

чий сдвину исполнит свой долг перед социалистическим отечеством и в то же время поможет Советской власти провети великую идею оплаты труда натурой.

Лишь путем последовательного снабжения служащих и рабочих

предметами первой необходимости, одновременно с концентрацией в руках Совет. власти производства, можно перейти к полной оплате труда натурой.

Камбаров.

### Пролодили слезы.

Тяжело впечатление произвел на нас, случайно умышленный на днях разговор среди группы бывших белогвардейских офицеров, прогуливающихся вечером по аллеям городского парка.

В большинстве случаев эти разговоры носят оттенок тоски о прошлом и восторженным «добрым вчерашним» — времени праздных разгулов, хулиганства, шампанов, вечере, вольных погон и связанных с ними «преимущества».

Но здесь, кроме того, шла речь и о «качествах польности». Один из собеседников, очевидно, был из числа бывших казачьих офицеров «белой кости».

Горько плакала она, что Советская власть обдела их несчастных и сняла все эти блага жизни — взыскания погон, и «вольность казачью».

Эх! гесподичка, да где жо ваш адский смысл если вы срываете бывшие ефандерские «преимущества» с казачьей вольностью. Какое предостережение вы имеете о ней?

Что называете этим великим явлением?

Одумайтесь!  
С времени подавления востанов Рязина и Пугачева в озвоним

Заперожекой сеча — погибла ва вачья вольность.

Вы дворянчики царские, аэду шали се.

Вам удалось с помощью новов, розог да пыток, востепать, опутать наших проделов и, дашав равноправия и свободы, сделать из них своих покорных, безвольных слуг. Вы, обещая чью-то развратив казачества, эксплуатировать его для своих гнусных целей.

Но тот вольный казак, кто был последним оруди-м наследия в ваших руках, не тот кому назначена вся деревня чернотеница сворм, кто с первых дней октябрьской революции стал под красные знамена: в ком при первом боевом кличе Свободы воекросе м гучий революционный дух агаманов казачьей голытьбы Степана Равиана, да Пугачева Емельяна.

Не дерзайте же говорить о том, о чем вы не имеете никакого понятия, не смейте сравнивать в ваших бывших белогвардейских «преимущества» с казачьей вольностью, не присваивайте себе названия — казак, пока вы не вошли в новую семью красных революционных казаков.

Козак М. Пугачев.

решено обратить внимание на централизованную организацию всей нашей печати. Принято решение, подробно говорить об организации самостоятельных органов и страничек в местных газетах, где издание самостоятельных органов невозможно. Для того, чтобы широкие массы молодежи были привлечены к участию в советской печати, решено предложить всем организациям «газетные кружки», задача которых состоит в обработке материала, на писанного молодежью, обсуждать его, распространять юношескую печать.

### В Центральной России.

По мере того, как Красной армией освобождалась местность: Сибирь, Украина. Д и туда именованно и слиялись работники. На Украине создавалось организованное бюро К. С. М.

На Дону создавалось Дюбюро, в Сибирии организовалось Сибирское бюро, которое ведет уже сейчас там увеличенную работу. Центральным Комитетом завязана связь с Башкирской республикой, где организуется областное бюро во главе с среди молодежи. Выяснилось, что в России насчитывается 2800 организаций с общим количеством членов 118 500, но это еще не полные сведения.

### В Казанской губернии.

Во всех 18 уездах созданы уездными В агресках востеке проведены работа, устраиваются школы-читальни. Издается газета «Голос юного коммуниста». Этномическо-правовая работа идет успешно. Снимаются материалы с работ. Для работы молодежи устраиваются «дома молодежи». Успешно организуется молодежь национальных меньшинств. Издается литература на чувашском и татарском языках. Неделю казанской молодежи прошла с большим успехом и явля 135 новых организаций с 2,300 членами.

### В Самаркандской Области.

Для пл детворной работы Самаркандского областного Комитета сильные тормозом являются плохие отношения партийных организаций, не шедших на встречу союзам молодежи. Теперь отношения изменились и улучшались и работа Обкома закинула. Большое внимание обращено на работу в киблах. В области имеется уже 16 мусульманских организаций Р. К. С. М. Связь обкома с местными организациями, число которых 25, прекращена. Отдели школьный, культурно-просветительный и этноимическо-правовой руководит работой комиссия на местах. Издается отдел издает в газете «Призыв» — страничку.

Г. Ф.

### ШКОЛЬНОЕ ДЕЛО.

#### В Верном. Токат.

В Верном в школах, где учителя выходящие свыше ота школ, дотских садов, озагов, и др. видоа учебно-воспитательных учреждений.

Учебно-педагогический персонал, обслуживающий эти учреждения, подготовлен слабо.

Недостаток в опытных педагогах особенно заметен по уезду, так же замечен и большой недостаток в учебных пособиях.

В читальне, имеющейся при Бертевской публичной библиотеке, наблюдается огромная нужда в познавательной литературе.

#### Благое предположение.

В Козьмодемьянском уезде существуют школы: 1 ступени 27, 2 ступени 2, попомлето дня нактабов мужских 4 и женских 1, сельско хозяйственных школ первого разряда 1 и детских приют 1, при 50 учащихся.

### Местная Жизнь.

#### Кооперативное строительство.

24 го сего года создано об едином во совещании правлений рабочих и гражданского кооператива, с представителями Советартели, Обларедота, Угаредота и пр. по вопросу объединения существующей в

Верном кооперации. Ввиду отсутствия в Ташкенте ч. Союзными была достигнута новая форма построения кооперации. В настоящее время кооперация должна быть общественно организованной силой, которая должна бороться с этой основной задачей и регулировать обмен и распределение продуктов, а также объединяться и взаимодействовать с государством.

### Страничка красной молодежи

#### Военное обучение молодежи.

В городском районе Верненской организации молодежи военное обучение, 6 часов в неделю молодежь постигает изучению военно го искусства. Из опыта членов видны командный состав и военком.

Живко только, что взыскание власти не нашло возможным дать союзной дружине настоящие оружие, так, что пока приходится довольствоваться деревянными моделями.

#### Молодежь — к оружию!

В Пишпекском Союзом привело на 20%, мобилизация членов в красную армию для борьбы с вольской шляхтой.

#### В деревню.

Из сел. Каспек пишут, что «кулак выжыл» союз с огромным основанием. Уездным приняты меры для предупреждения подобных случаев в других местах. По указу послан агитатор, снабженный литературой и инструкциями.

#### Вести из Пржевальска.

Назначено обкомом уездное в составе товарищ Я. Тимофе

ва, Деятрива и Мужекирми приступил к работе, сообщает, что в городском районе кассе чистки осталось 30 человек. Читается лекция, создан драматический кружок. Турский район вследствие падевых работ — временно прекратил деятельность. Общ. недостаток, влияние отсутствия контакта с партийной и отделами образования, которые совершенно не осведомлены о роли и значения коммунистических организаций молодежи.

#### В работе среди интеллигенции.

В целях наиболее широкого вовлечения передовой интеллигентной молодежи в наш союз Обком рассматривает на весах подробные инструкции школьных отделов.

#### Помощь из края.

На днях обкомом получено из Ташкента значительное количество союзной литературы, инструкций, циркулярных писем; ожидается приход пяти союзных работников, в том числе есть мусульман.

#### Всероссийский Съезд работников юношеской печати.

На состоявшемся 20 января съезде работников союзной печати

ным путем в общей организационной работе...

Поступая на основании волеизъявления при...
организационной работы, основной задачей...

В интересах успешного развития работы...

Ступенчатая работа по организации...

На этом совещании вопрос о создании...

Теперь же будет приступлено к созданию...

Кроме этого правление рабочего комитета...

Такой порядок для трудящихся на ступени...

Вл. С.

В Военно-революционном трибунале.

Приговор № 116.

1920 года мая 23 дня, именем Российской Социалистической Федеративной Советской Республики...

какого момента; и приговорил: принимая во внимание, 1) существующую...

Все вещи, отобранные у воров осужденных...

Председатель Кондурушкин, члены: Когут, Потрешалов.

Семипалатинский переворот и штаба корпуса поход 30-XI 1919 года

Вот так шутила—право слово Батальон от Швелова Вдруг восстание поднял...

Поднялись добры люди Это пешком, кто на верблюде...

НАШ ТЕАТР

К статье: „Побольше внимания театру“.

Гражданин, скрывший свое имя под псевдонимом „Рабочий“...

др. Сколько поколений за это время сменило друг друга. Как далеко вперед шагнуло человечество...

Вами гр. "Рабочий". Он не думает и не намерен быть могильщиком произведений мировых великанов драмы и мысли. Его "сциентально-художественное мышление" виснуть не не страдает от знакомства с творчеством этих великанов мысли, хотя бы они жили и творили задолго до пролетарской революции. Напротив, он хочет и должен знать все, и что знала буржуазия, что было лишь ее достоянием, и то что ей никогда не понять, революционный лозунг пролетариата и его суровая, как он сам воля к победе над империализмом и капиталом от этого несколько не ослабнет. Притом не забудьте гр. "рабочий", что театр это не только метя для полетической пропаганды, но это школа жизни, школа духовного, умственного и нравственного развития. Материалом же для такого развития служат не только революционные пьесы, но и многие пьесы, как великих классиков, так даже некоторые пьесы и рядовых драматургов. Не отрицая огромного значения революционных пьес жизненных, правдивых способных захватить зрителя, нужно определенно отметить что этих пьес далеко не так много в Верном как утверждает гр. "рабочий". Напротив надо сознаться, что их очень мало. Таких пьес известно не много. Немножко, образования не более четырех, это они находятся в его распоряжении. Но если пользоваться для постановки и все эти пьесы, то ведь не может же театр вертеться на них без конца. Через месяц волей судьбы придется опять влететь в репертуар театра пьесы Толстого, Зюдермана и др. которых гр. "рабочий" собирается так торжественно похоронить.

И так современных революционных пьес очень мало в Верном, и их весьма немногочисленно и в центре в чем можно судить по следующим двум фактам.

- 1) Идеальное повторение за прошлые годы. Внешне образов, в комиссарият провинция о размене икак к постановке пьесам отчаянно без ответа, но вней вероятности поэтому, что эти вопросы не занимались в самый вопрос показались странными. 2) В центре пролетарской революции, в Москве, где деятельно участвуют все театры руководит лично пролетарский комиссар народ просвещения Дуваচারский план следующие пьесы: "Малый" Островского "На бойком месте", Художественный театр: "Дядя Ваня", "Корша" Островского: "Безпредела", Неаполитана-Толстого: "Аноды провидения", Украинский: "Денщик Шалькене", "Святая" Советский Приамурский Островского: "Василиса Мелентьева" сов Степанский Сухова-Кобылкина; "Свадьба Кречинского" Вольный Шрагинского: "Кручина". Все указанные пьесы шли в один день (Иль Мок Центр Исп. Ком. 14[19] в. в объявлениях о репертуаре театров).

Таким образом даже в Москве еще до сих пор не считали сцену театр в пьесы не только классиков но и рядовых драматургов, как например Гиппус: "Золотое кольцо", именно в Москве, в центре пролетарского творчества, В

репертуаре Московских театров почти нет современных пьес, и единичные пьесы, можно ли требовать исключительной постановки таких пьес здесь в Верном отстоящем от умственного центра на 3000 верст??

В заключение хочется сказать еще одно: для успешной работы театра нужна, конечно, идеология, равнинная притча, но как же это можно выдать идеологическое содержание. Не следует забывать и о творчестве Фраза тов Лекаева: "Можно ли думать, что современные войны, как мы знаем, являются некоей мировой неугасимой бабашкою пролетариата". Зав. завес. Поддт. С. Митроховский. Гр. Верный Узден-Горелкой Оид Наред. Оразов. и Лекаева.

В отделе изданий Завес. Митроховский. Гр. Верный Узден-Горелкой Оид Наред. Оразов. и Лекаева.

нация театру" (№ 108) — "направление к подрыву работы Советского аппарата".

Резюмируя с своей стороны все вышесказанное вкратце, и потому кратко, т. е. автор настоящей статьи (коммунист и политический деятель, на днях арестованный в центре), гласно о Толстом и Зюдермане, главным образом с точки зрения переделки пьесы той, но как иметь в виду мнение также Советский театр, статьи про Зюдермана там и не считали. По поводу статьи тов. "Рабочего", редакция кредитовала вполниту во взаимоотношению им, может быть самым смелым вопросом, шарлатанского общественного интереса и остроты имеет ей на встречу (см. № 107 "Вперед в историю"), но только не надо вносить в свои возражения характер субъективности и предвзятости субъективизма.

Редакция.

ДЕЙСТВИЯ И РАСПОРЯЖЕНИЯ СОВЕТСКОЙ ВЛАСТИ

П Р И К А З № 89 Семиреченского Областного Военного Революционного Комитета, от 24 мая 1920 года.

Президиум Семиробловоенревкома протоколом заседания от 4-го мая с. г. за № 31, постановил "устроить "Неделю сбора" добровольных пожертвований в пользу беженцев киргиз Семиреченской области, для осуществления чего организована Областная комиссия под председательством товарища Тусмановского и представителей по одному от Обкома партии, Особой комиссии Турцига, Политода и Узденгородского Комитета Партии, а также организуемых уездных комиссия в городах: Верном, Токмаке, Пишпекте, Нарыне, Иржевальске и Джаркенте.

"Неделя сбора" начинается с 1 го числа наступающего июня.

Для успешного проведения "Недели сбора" предписывается всем учреждениям и лицам оказывать всем членам комиссий и сотрудникам таковых всемерное содействие при выполнении ими поручений комиссии "Недели сбора". Всякая медлительность и нераспорядительность у ч р е ж д е н и й и должностных лиц при выполнении предписаний комиссии будет преследоваться самым решительным и суровым образом.

Подписали:

Председатель Семиреченск. обл. военно-революц. комитета Пацынко Член Качкимбаев. Секретарь (под. неразбор.)

Надатель Комитет В-й стрелковой дивизии Редактор А. Дундикс

СОБРАНИЯ

Общее собрание членов Р. К. С. М. Верненской городской организации назначается в субботу 29-го мая в 4 часа дня. Ввиду важности вопросов явка членов обязательна.

Б о р к о м. 1—1

ОБЪЯВЛЕНИЕ

От Школы Труда.

В Школе Труда открыт прием заявлений для поступления в мастерские школы. Отделы: сапожно-башмачное, столярно-токарянное, керпачное и багачное, переплетный, парусный, слесарно-ремесленный, жестяной, шпательный вязальный, обувной, парусный. В мастерские принимаются все желающие изучать те или иные ремесла, независимо от пола, возраста, национальности и служебного положения.

Гр. "Рабочий" не думает и не намерен быть могильщиком произведений мировых великанов драмы и мысли. Его "сциентально-художественное мышление" виснуть не не страдает от знакомства с творчеством этих великанов мысли, хотя бы они жили и творили задолго до пролетарской революции. Напротив, он хочет и должен знать все, и что знала буржуазия, что было лишь ее достоянием, и то что ей никогда не понять, революционный лозунг пролетариата и его суровая, как он сам воля к победе над империализмом и капиталом от этого несколько не ослабнет. Притом не забудьте гр. "рабочий", что театр это не только метя для полетической пропаганды, но это школа жизни, школа духовного, умственного и нравственного развития. Материалом же для такого развития служат не только революционные пьесы, но и многие пьесы, как великих классиков, так даже некоторые пьесы и рядовых драматургов. Не отрицая огромного значения революционных пьес жизненных, правдивых способных захватить зрителя, нужно определенно отметить что этих пьес далеко не так много в Верном как утверждает гр. "рабочий". Напротив надо сознаться, что их очень очень мало. Таких пьес известно не много. Немножко, образования не более четырех, это они находятся в его распоряжении. Но если пользоваться для постановки и все эти пьесы, то ведь не может же театр вертеться на них без конца. Через месяц волей судьбы придется опять влететь в репертуар театра пьесы Толстого, Зюдермана и др. которых гр. "рабочий" собирается так торжественно похоронить.

Областная статистическая открыт в Верном ежемесячные курсы для подготовки работников Статистической управы. Начало занятий предполагается в последний числа июня месяца по новому стилю. На курсы принимается лиц не менее 18 лет в образовании не ниже школы 2-й ступени. Случайные курсы в период занятий получают стипендию 2200 руб. в месяц. Лица кемалурские не учевые получают проездные и стипендии. Число желающих учащихся ограничивается для каждого уезда 10 студентами. Окончившие курс обязаны работать в Статистике не менее года в своих уездах. Вплоть на курсы и выехать из уездов, в обл. Статистике с 1 до 1 часу дня (уезд Талгарской и Гостимской перекой и Долгунинской).

Вр. Зав. Статистическим Управлением (под. неразб.) 719 1—1

Курс для подготовки работников в сельско-хозяйственной области в 1920 году.

Областная Статистическая открыт в Верном ежемесячные курсы для подготовки работников Статистической управы. Начало занятий предполагается в последний числа июня месяца по новому стилю. На курсы принимается лиц не менее 18 лет в образовании не ниже школы 2-й ступени. Случайные курсы в период занятий получают стипендию 2200 руб. в месяц. Лица кемалурские не учевые получают проездные и стипендии. Число желающих учащихся ограничивается для каждого уезда 10 студентами. Окончившие курс обязаны работать в Статистике не менее года в своих уездах. Вплоть на курсы и выехать из уездов, в обл. Статистике с 1 до 1 часу дня (уезд Талгарской и Гостимской перекой и Долгунинской).

Вр. Зав. Статистическим Управлением (под. неразб.) 719 1—1

Настоящим ставится в известность что с 1 го июня с. г. в здании бывшей женской гимназии ОТКРЫВАЮТСЯ ГОТОВИТЕЛЬНЫЕ КУРСЫ для учителей Семиреченской области. Коммунистический на курсы школьные работники, а лица желающие определиться в качестве вольнослушателей благожелат пожелать в означенный день и 4 часов вечера в указанном здании.

Возвращающий курсами (под. неразб.) 731 1—1

Верненского Уездного Председательского Уезда. Сем объявлено, что всевозможные продукты продовольствия (хлеб, мука, сахар) за последний период признаются для семейств военнослужащих 1-го июня с. в. Лица не получившие в этот период продукты, имеют право на получение, как и нуждающиеся до следующей выдачи.

Заведывающий Уездной (под. неразб.) 752 1—1

Утеряна крас-орнаментальная книжка за № 1030, на имя Колозов. Считать недействительной.

Утерян увольнительный билет выданный Военным комиссаром за № 4766, на имя Василия Каштепова, считать недействительным, и в нем 4000 руб. Найдшего прошу доставить в Милую отделение за вознаграждение Василию Каштепову.

